


Ondřej Prokop: Vláda lhala o rozpočtu. Rekordní DLUHY po Fialovi. Jen úroky budou 100 miliard?

 infokurýr.cz/n/2024/09/10/ondrej-prokop-vlada-lhala-o-rozpocetu-rekordni-dluhy-po-fialovi-jen-uroky-budou-100-miliard

kurýr

10. září 2024

Fiala nasekává rekordní DLUHY ve stovkách miliard Kč ročně. Pětikoalice zadluží Čechy víc než všechny předchozí vlády, kterých se účastnilo ANO. Už i provládní média jsou zděšena, jak vláda absolutně selhala ve zkrocení státního rozpočtu. Stanjura všem zvýšil daně a dál pokračuje v šíleném rozhazování.

Ještě před pár lety byly všude vidět plakáty koalice Spolu s heslem „Zastavíme zadlužování země. Změna, které můžete věřit.“ A jaká je nakonec realita? Státní dluh kvůli Pětikoalici narostl tolik, že příští rok budou Češi platit 100 miliard korun jen a pouze na ÚROKU z tohoto dluhu!

Už i Brusel říká, že česká vláda lhala o financích. Loňský dluh republiky byl ve skutečnosti o 45 miliard korun vyšší, než oficiálně tvrdila Pětikoalice. To jsou ty Stanjurovy účetní triky. Bohužel to nezaplatí nikdo jiný než řadový občan.

Benzin opět zdraží. Pětikoaliční poslanci mají už připravený zákon o „zelené přírážce“, což je v podstatě pokuta za jízdu autem se spalovacím motorem. Samozřejmě ho ale zavedou až po volbách, aby náhodou neztratili další hlasy.

Je skoro půlka září a Bartošova digitalizace stále nefunguje. Úředníci se zlobí, protože nový portál stavebníka prostě nefunguje tak, jak Piráti slibovali. Antimonopolní úřad navíc dal Bartošovi pokutu milion korun za veřejnou zakázku bez výběrového řízení. Takže stavební úřady jsou sice zablokované, ale firmy napojené na Piráty na tom aspoň slušně vydělaly.

Piráti chtěli zdražit kupón na MHD na 10 tisíc korun ročně. Následoval mediální poprask a protesty našťvaných občanů, což je před blížícími se volbami pro Pirátskou stranu velký problém! Náměstek Hřib tak najednou otočil a začal bránit „chudší občany“.

Policie dál vyšetřuje Hřibovu městskou firmu kvůli pochybným zakázkám. Audit odhalil i luxusní obědy v nejdražších restauracích, letenky, modernizaci kanceláří – vše placené z kapes Pražanů. Piráti ukázali svou pravou tvář. Už tento týden budeme na zastupitelstvu žádat odpovědi!

Radlická radiála, která měla odvést přetížený provoz z města, bohužel jen tak nebude. Primátor Svoboda (ODS) a Hřib (Piráti) jí nechají zmrazit nejméně do roku 2030. To samozřejmě znamená další vyhozené miliony z okna, nemluvě o pokračujících dopravních problémech.

To vše a mnohem víc se dozvíte v 100. dílu mého politického podcastu. Děkuji vám předem za zhlédnutí a prosím o další sdílení, ať se pravdu dozví co nejvíc lidí! Těším se na dotazy i komentáře!



Watch Video At: <https://youtu.be/zZ0U9gFvO9c>

Ing. Ondřej Prokop, předseda hnutí ANO v Praze

